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Vyznamenání převzala H. Chuchlíková, kterou doprovázel Vladimír Svoboda, starosta Bělé, z rukou hejtmana Libereckého kraje Petra Skokana. Ten s uznáním vzpomínal na svou paní učitelku, jež ho vychovávala na málotřídní škole jako Helena Chuchlíková své žáky. Zazněly dvě básně z „Pozdní hodiny“ (Básník, Paměť stolu). Přítomní vyznamenaní pedagogové (bylo jich 21 ve třech kategoriích – Výrazná pedagogická osobnost roku 2007, Dlouholetá pedagogická činnost, Přínos pro naplňování dlouhodobé koncepce rozvoje školství v Libereckém kraji) a jejich doprovody, v nichž nechyběli ředitelé škol, starostové, vedoucí odborů městských úřadů, odboroví předáci apod. (celkem kolem 80 osob), ocenili dílo básnířky upřímným potleskem. Skvělý okamžik pro vyznamenanou, ale i pro obě obce – Bělou a Libštát. Akční program měl spád a výbornou úroveň. Vystoupil v něm ještě soubor zobcových fléten Apricots ze ZŠ a ZUŠ Liberec. Ceny vyznamenaným věnovala Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská v Železném Brodě (skleněné plastiky), Střední odborná škola Liberec darovala květiny a Střední škola gastronomie a služeb Liberec připravila pro účastníky slavnosti raut. Pořadatelé zakoupili pro každého oceněného básnickou sbírku Heleny Chuchlíkové.

Druhé krásné odpoledne s verši básnířky proběhlo v pátek 28. března na Den učitelů, kdy se v obřadní síni Obecního úřadu Libštát uskutečnil křest sbírky. Zúčastnila se ho řada významných hostů: Vladimír Svoboda, starosta Bělé, a jeho zástupce Ing. Jaroslav Podzimek, jenž s námi byl v Liberci, PaedDr. Miloslav Janata, zástupce starostky Košťálova, a Mgr. Petr Doležal, náměstek hejtmana Libereckého kraje pro resort školství, mládeže, tělovýchovy a sportu, jenž se významně zasadil o finanční prostředky na vydání sbírky. Pozornost však patřila dvěma nejvýznamnějším aktérům křtu: Heleně Chuchlíkové a ilustrátoru sbírky Vladimíru Klímovi z Košťálova. Slavnost moderoval Ing. Zdeněk Lhota, starosta Libštátu. Návštěva ohromila. Přišlo více než 70 občanů z Libštátu, Bělé, Košťálova, Kunratic, ale i z Prahy. Projev MUDr. Víta Šlechty jste si mohli přečíst v minulém čísle Zpravodaje. Následovalo pásmo 10 básní ze sbírky, které propojila hudba Vávrových. Pak náměstek Mgr. Petr Doležal pokřtil knihu, pěkně pohovořil o učitelích a s velkou úctou o počinu paní učitelky. Pan starosta Ing. Zd. Lhota křest zakončil a pozval přítomné na malé občerstvení. Návštěvníci si zakoupili 35 knížek.

Třetí odpoledne se uskutečnilo ve Státním okresním archivu Semily dne 6. dubna (neděle) od 17 h. Přišlo více než 40 návštěvníků, 17 si jich sbírku zakoupilo. Jejím kmotrem se stal pan Mgr. Petr Pýcha, profesor Gymnázia Ivana Olbrachta, známý dramatik. V programu vystoupil opět MUDr. V. Šlechta a Vávrovi, přítomna byla i autorka grafické úpravy Vlasta Matoušová, ilustrátor Vl. Klíma, starosta Semil Mgr. Jan Farský a zástupkyně Tiskárny Glos paní Runátová. Pořad moderovala ředitelka Městské knihovny Semily Miroslava Vrbenská. Semilská kabelová televize ho vysílala celý týden. (Sledovat ji může asi 6 300 diváků.)

Nejpříjemněji jsme se však cítili v klubu důchodců v Košťálově (pondělí 14. 4.), kam pozvala autorku Zdena Janatová. Na 40 posluchačů pozorně poslouchalo v prostorách obecní knihovny neformální vyprávění básnířky a Vl. Klímy. Ocenili potleskem vysokou úroveň básní, zakoupili si 18 knížek.

Autorka i všichni propagátoři jejího díla děkují pracovníkům MěK Semily, Státního okresního archivu Semily, zaměstnancům obecních úřadů v Libštátě, Košťálově a Bělé, ale zvláště Mgr. P. Doleželovi, náměstkovi hejtmana Libereckého kraje, a Mgr. L. Tesarčíkovi, kteří se významně zasloužili o finanční podporu a ocenění Heleny Chuchlíkové.

J. Vávra
Bělá slaví

Rádi upozorňujeme na to, že sousední obec Bělá v letošním roce oslaví výročí 475 let od svého založení, přičemž současně uplynulo 135 let od postavení kostelíku Nejsvětější trojice a 115 let od založení sboru hasičů.

Dostal se mi do rukou výtisk Bělského občasníku a musím říci, že mne zaujal. Není toho zrovna málo, co obec Bělá v minulých letech dokázala pro své občany udělat. Namátkou pro vás vybírám následující. Akce s Krakonošem u počítače a vzdělávání obyvatel zde proběhla již v roce 2005 a různých kurzů se zúčastnilo přes 70 lidí. V roce 2007 se podařilo přebudovat starou školu na moderní bytový dům. Celkem tak vzniklo sedm bytových jednotek. A v plánu Programu obnovy vesnice se počítá s nadstavbou na budově OÚ a hasičské zbrojnice. Obec tak získá další byty. Patřičná pozornost je věnována i místním komunikacím, které se postupně mění z prašných na asfaltové. V obci funguje i místní knihovna, vybavená počítačem s internetem pro občany, byly vydány dvě skládačky o obci. Je pamatováno i na obnovu zeleně a vedení obce se zamýšlí též nad programem třídění odpadu. U příležitosti svých výročí pořádá Bělá řadu akcí, na které zve jak rodáky, tak i příznivce obce a širokou veřejnost.
Před kostelem Nejsvětější trojice v Bělé – vysvěcení nového zvonu Václav
V sobotu 17. května 2008 od 10 hodin Mše svatá před kostelem.
Pro návštěvníky bude připraveno občerstvení – pouťové koláče a další speciality, suvenýry k výročí, knížky básní od H. Chuchlíkové, brožury k výročí hasičů, skládačky o obci a pohledy.

Další připravovaná akce – Okrsková soutěž hasičů – ve sportovním areálu

31. května od 8.00 do 12,30 hodin probíhá soutěž



13.00 hod. vystoupení mažoretek z Lomnice



14.00 hod. koncert Táboranky



18.00 hod. taneční zábava, hraje skupina Tamplband

M. Farská
Herec z pražského Národního divadla v Libštátě 

Dne 1. března 2008 uváděl v Libštátě jilemnický divadelní soubor komedii Terryho Pratchetta „Soudné sestry“. Již od rána však počasí nepřálo umělcům ani divákům. Vichřice Emma několikrát přerušila přívod elektrické energie do Libštátu. Tak tomu bylo i v 18.00 hod., kdy divadelní představení začínalo při svíčkách. Snad právě kvůli tomu se v kulturním domě sešlo tak málo diváků – pětadvacet, z nichž většina byla přespolních. V sále se však vytvořila pěkná atmosféra. Divadelní hra byla výborná. O přestávce došlo i na rozhovory mezi návštěvníky. A najednou se dozvídám, že přede mnou stojící sympatický mladý muž je hercem činohry Národního divadla v Praze. Jmenuje se Jiří Štrébl a do Libštátu přijel díky pozvání Miroslava Prchlíka z Jilemnice. Je to jeho příbuzný, který hraje v jilemnickém souboru a opakovaně mu slíbil, že se na jejich hru „Soudné sestry“ někdy přijede podívat. Vyšlo mu to právě, když hráli v Libštátě. Ve frontě na občerstvení se dáváme do rozhovoru, a když Jiří Štrébl vidí, že máme s sebou děti, zve nás na jejich divadelní hru, kterou hrají za týden v Divadle v Celetné v Praze. Dokonce okamžitě volá svému šéfovi, aby nám na představení rezervoval lístky. Skutečně se pak 9. 3. 2008 v Praze setkáváme. Od našeho libštátského seznámení jsme se s Jiřím Štréblem zdravili již na druhém divadelním představení.

Setkání s Jiřím Štréblem v Libštátě mě přesvědčilo o tom, že chodit na kulturu do Libštátu se vyplácí. I když zde vždy není plný sál, vládne zde pokaždé pěkná atmosféra. A pokud zde chybí diváci z Libštátu, nahradí je přespolní – třeba ten z „Národního“ v Praze…

MUDr. Vít Šlechta

Máme novou silnici

Dvacet let čekal Libštát na novou silnici. Během několika dní letošního dubna firma STRABAG ve spolupráci s firmou BALTOM položila nový silniční povrch od Hranic až k mostu u Devátých. Libštátská pouť se již konala na novém asfaltu. Dnes projedeme Libštátem, aniž bychom na každém metru zapadli do díry. Po několika dnech to každému přijde zcela přirozené, normální. Ono to ve skutečnosti teprve teď normální je. Navzdory tomu nová silnice v Libštátě není samozřejmostí. Když Liberecký kraj před osmi lety přebíral od státu silnice II. a III. třídy, patřily ty semilské k nejzanedbanějším. I dnes, kdy kraj spravuje více než dva tisíce kilometrů silnic, čekají stovky kilometrů v havarijním stavu na opravu. V této situaci musím zmínit dlouholeté úsilí Luďka Opočenského, který do Libštátu vytrvale zval hejtmana Libereckého kraje Petra Skokana a radního Mgr. Vladimíra Richtera, vedoucího resortu dopravy, přičemž téma opravy silnice a barokního mostu pokaždé připomínal a urgoval. Na základě jeho neodbytnosti si na kraji museli všimnout, že situace v Libštátě je neudržitelná, což bylo patrné i při návštěvě prezidentského páru manželů Klausových v září 2006.

Dnes je situace následující. Silnice mezi mosty čeká na kolaudaci. Rekonstrukce mostu u Devátých právě začíná. Oprava silnice od mostu k Lomnici n. P. je naplánována na rok 2009, daný rozpočet však doposud není schválen. Poděkování dnes patří všem, kteří potřebnou výstavbu podpořili, především však libštátským občanům, že to tak dlouho vydrželi.

MUDr. Vít Šlechta

Obecní úřad informuje
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Z programu jednání rady obce v měsíci dubnu pro vás zaznamenala M. Farská.

Z jednání rady obce 14. 4. 2008
1. Dnem 31. 5. 2008 končí pronájem KD sjednaný s p. Tulachem. RO stanovila podmínky pro výběrové řízení pro nového zájemce.

2. Projednával se další postup prodeje parcel na Větrově. V roce 2007 byly zájemcům prodány 4 parcely a v prodeji se pokračuje. RO připravila pravidla prodeje a po projednání na ZO bude vyhlášeno další kolo výběrového řízení.

3. Pro třetí etapu rekonstrukce ZŠ bylo vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele stavby. Komise provedla vyhodnocení nabídek podle zadaných kriterií a stanovila pořadí – 1. BAK, a. s. Trutnov, 2. STATUS, a. s. Roztoky u Prahy, 3. D-BAU s. r. o. Semily, 4. NISAINVEST s. r. o. Jablonec n. N.
Z jednání rady obce 28. 4. 2008
1. Sdružení obcí Libereckého kraje ve spolupráci se Společností pro rozvoj veřejného osvětlení nabízejí pomoc při zpracování pasportu veřejného osvětlení a dalších souvisejících činností okolo veřejného osvětlení. RO souhlasí s nabízenou pomocí a ukládá místostarostovi vyplnit a odeslat dotazník, který bude sloužit jako podpůrný dokument v dalších jednáních.

2. V návaznosti na minulou RO byl předložen doplněný návrh na výběrové řízení na pronájem KD. RO uložila starostovi obce výzvu pro zájemce obvyklým způsobem uveřejnit.

3. RO pověřila starostu svoláním jednání ZO na 7. 5. 2008.
Závěrečný účet obce za rok 2007 (výtah)

Rozpočet roku 2007 byl navrhnut jako přebytkový. Byly v něm zapracovány splátky úvěru pro rok 2007 ve výši 541 200 Kč a úroky z úvěru ve výši 169 000 Kč.

Výsledek hospodaření dle knihy účetnictví k 31. 12. 2007 vykazuje přebytek ve výši 586 683,70 Kč.
V roce 2007 jsme získali tyto dotace:

- dotace na Czech POINT (státní správa) – 50 000 Kč

- dotaci z úřadu práce (na dvě pracovní místa) – 165 872 Kč

- dotaci na hasiče – 3 786 Kč

- dotaci na les – 13 800 Kč

- dotaci na opravu balkonových těles MŠ – 148 500 Kč

- dotaci na stavbu vodovodu na Vyšehradě – 722 000 Kč

- doplatek dotace na ČOV u ZŠ – 60 000 Kč.
Obec má zřízeny dvě příspěvkové organizace. PO MZŠ Libštát skončila hospodaření za rok 2007 kladným hospodářským výsledkem v částce 16 943,10 Kč. PO MŠ Libštát skončila hospodaření za rok 2007 také kladným hospodářským výsledkem v částce 59 942,80 Kč.
Přezkoumání hospodaření obce provedl Krajský úřad Liberec. Na základě této kontroly schválilo zastupitelstvo obce dne 7. 5. 2008 výsledek hospodaření bez výhrad.
Hana Matoušková, účetní
Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu v Libštátě

proběhne v neděli 25. května 2008
v čase od 14.35 hod. do 14.45 hod. na náměstí.

Jedná se o složky komunálního odpadu, které nelze běžně pro jejich nebezpečné vlastnosti odkládat do klasických sběrných nádob. Proto využijte této příležitosti a ve stanovené době přivezte tyto odpady na náměstí, kde od Vás budou zdarma odebrány.
Seznam sbíraných nebezpečných odpadů:
· léky všeho druhu včetně mastí

· domácí kapalné i tuhé chemikálie (ředidla, kyseliny, louhy, vývojky a ustalovače, přípravky na hubení plevelů a škůdců atd.)

· zbytky starých barev, obaly od barev

· televizory, ledničky, zářivky

· všechny druhy akumulátorů včetně elektrolytu, baterií a článků

· upotřebené motorové oleje (v uzavřených nádobách do 30 litrů)

· olejové filtry a další zaolejovaný materiál

Způsob přebírání odpadů:

1. 
Odpady budou předávány občany na uvedeném stanovišti osobně pracovníkům zajišťujícím sběr. Je zde zakázáno odkládat odpad před příjezdem mobilní sběrny!

2. 
Občané předloží před předáním odpadu občanský průkaz pro kontrolu místa bydliště.

3.
Nebude přijat odpad, který bude umístěn na stanovišti před příjezdem mobilní sběrny, nebo po jejím odjezdu.

4.
Sběr bude probíhat pod dohledem zástupce obecního úřadu.
Vítání občánků narozených v roce 2007

V sobotu 12. 4. 2008 proběhlo vítání malých občánků. Do života obce byly přivítány děti narozené v roce 2007. Rodičům i dětem přejeme, aby se jim v  Libštátě hezky žilo.


Byli přivítáni:
Barbora Malá

Tadeáš Kazda


Jan Pospíchal

Nikola Pourová



Iva Sochorová

Nicol Hradecká



Hedvika Miluše Křížová
Jakub Hradecký



Adam Včelák
Děkujeme všem zúčastněným za pomoc při organizaci této společenské události.
Dne 18. května 2008 od 17.00 hod. se
V KINĚ LIBŠTÁT
uskuteční vystoupení žáků literárně-dramatického a hudebního oboru ZUŠ.
Rodiče a příznivce srdečně zvou učitelé a žáci

Vstupné dobrovolné

Sbor dobrovolných hasičů v Libštátě pořádá v sobotu 17. 5. 2008


VÝLET

Odjezd vlakem v 7.39 hod. do Jesenného a dále pěšky do Roztok u Semil, zde prohlídka potočního mlýna ve Fiedlerově údolí. Při návratu zastávka v Bozkovských jeskyních. Předpokládaný návrat po 18. hodině.
Soukromá inzerce:
Prodám barevný televizor značky TESLA, úhlopříčka 55 cm, cena 1 000 Kč.
Důvod – stěhování.
Číslo mobilního telefonu 737 709 574.
Redakce žádá dopisovatele o průběžné a včasné dodávání příspěvků!

Uzávěrka příštího čísla bude v pátek 6. 6. 2008. Vydavatel: OBEC LIBŠTÁT,

ev. č. MKČR E 14458; šéfredaktorka: Milena Farská; korektura: Robert R. Novotný

OÚ – internetové stránky www.libstat.info OÚ – e-mail adresa obec.libstat@tiscali.cz
OÚ – 481 689 300; starosta – 481 311 210; matrika – 481 689 547; OÚ dílna – 481 689 546

DPS – 481 320 530
záchranná služba: 155
 hasiči: 150
 policie: 158
SOS: 112



23. 5.	18.00


Svatba na bitevním poli


komedie





�





D o m o v


Chlebem mi voníš, domove


a mlékem v bílém džbánku,


hrníčky s čajem na stole,


vonícím po heřmánku.





Kachlová kamna dýchla svěže	


smrkovou vůni ze šišek.


Mamince šlehl po zástěře


paprsek světla ze dvířek.





Vlašťovky v hnízdě pod krovem		Po polní cestě po ránu


a hejna sýkorek a zvonků.			jsem do lesa jít chtěla.


Bezy nám kvetly za domem,			Že zorána je do lánu,


stolístka na záhonku.				žel, já jsem zapomněla.





Z básnické sbírky „Moje Etudy“ H. Chuchlíkové, bělské rodačky





Čtyři hezká odpoledne se sbírkou Heleny Chuchlíkové


Nestává se tak často, aby občan Libštátu dostal ocenění od Krajského úřadu Libereckého kraje. Helena Chuchlíková převzala 25. března 2008 zvláštní ocenění Odboru školství, mládeže, tělovýchovy a sportu Libereckého kraje v Multimediálním sále Libereckého kraje nejen za svou poctivou pedagogickou práci (37 let), ale také za výrazný umělecký počin – básnickou sbírku „Pozdní hodina“.


Moderátor Mgr. Luděk Tesarčík vyhlásil po vystoupení orchestru Apple Saxes ZŠ a ZUŠ Liberec nejdříve zvláštní ocenění a přečetl základní životopisné údaje o Heleně Chuchlíkové. Mluvil o jejím desetiletém působení na školách ve Varnsdorfu, pak ocenil její čtyřiadvacetiletou štaci v Bělé a tříletou v Libštátě. Nezapomněl ani na to, že se stala první obyvatelkou Domu s pečovatelskou službou v Libštátě, zmínil se o jejím vážném úrazu, který jí pomáhala překonat poezie. Pak krátce pohovořil o sbírkách „Moje etudy“ (dar prezidentovi V. Klausovi při jeho návštěvě v Libštátě) a „Pozdní hodině“. Vyzvedl činorodost paní učitelky i její statečný boj s těžkostmi života.















































							





30. 5.	18.00


Lovci pokladů:


Kniha tajemství


dobrodružný








6. 6.	18.00


Darjeeling s ru-


čením omezeným


komedie





13. 6.	18.00


Nejkrásnější hádanka


pohádka





20. 6.	18.00


Rambo: Do pekla a zpět


akční drama





Provozovatel:


OBEC LIBŠTÁT


Tel: 481 689 300


stránky kina:


www.365dni.cz
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