	Libštátské pozdní léto 2008 – program 6. ročníku

	21. srpen (čtvrtek) – evangelický kostel v Libštátě od 18 h                          

	RECITÁL VĚRY POLÁCHOVÉ: Sólistku Divadla F. X. Šaldy doprovodí člen Orchestru V. Hybše J. Horčička (klavír) a J. Vávra (klarinet). Árie z oper, písně, melodie z muzikálů. Vstupné 40 Kč.

	23. srpen (sobota) – ranč „U Jezevčíka“ od 16 h (za nádražím v Libštátě), za špatného počasí v KD

	COUNTRY ODPOLEDNE A DLOUHÝ VEČER: Romantiky potěší semilská skupina Johny Walker Band a železnobrodští Kapelníci. Bramboráky i nápoje zajištěny. Vstupné dobrovolné.

	30. srpen (sobota) – před libštátským evangelickým kostelem od 14,30 h, za špatného počasí celé v KD 

	POHÁDKOVÉ LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI: 14,30 h – Plaváček (Divadlo Na Cestě, M. Los, Liberec), 15,15 h – hry a závody dětí (E. Janatová a ženy z Libštátu), 15, 35 h – Cirkus plný pohádek (Naivní divadlo Liberec, M. Sýkora), 16,15 h – hry a závody, 16,35 h – Byl jednou jeden, aneb o Budulínkovi, Perníkové chaloupce a Červené karkulce (divadlo POLI Hradec Králové – J. Polehňa, D. Illich), 17,20 h – překvapení na závěr. Bramboráky i nápoje zajištěny. Vstupné dobrovolné.

	6. září (sobota) – evangelická kaple na Spálově od 14 h               

	SPÁLOVSKÉ BABÍ LÉTO: Jednodenní výstava profesionálních výtvarníků. Kulturní program: R. Makovcová (soprán), H. Hauková (klavír). Vstupné dobrovolné. 

	6. září (sobota) – areál Pod Kozlovem v Košťálově od 14 h, pořádá Táboranka a SDH Košťálov

	PŘEHLÍDKA DECHOVÝCH HUDEB V KOŠŤÁLOVĚ: Mažoretky Popelky (DDM Lomnice), mažoreti Artróza (Hořice), hudby Horalka (Vrchlabí), Táboranka pokřtí nové CD „Od Tábora až k vám“, DH ze Sattledtu (Rakousko), DH Český ráj (Všeň) a MORAVĚNKA J. Helána (Brno). Svozový autobus: Lomnice – Stružinec, pak trasa Svojek – Tample – Bělá – Libštát – Kunratice – Košťálov. Sledujte vývěsky. Vstupné 80 Kč.

	13. září (sobota) – luterský kostel Na Hořením konci v Libštátě od 15 h (300 m za žel. přejezdem na Bělou odbočit doprava, přejet mostek, zabočit doleva, kostel na kopci pod lesem; za špatného počasí evangelický kostel v obci (za mostem z Libštátu na Lomnici odbočit doleva), Husův sbor Semily od 17 h, 

	KONCERTY SBORU JITRO: Světoznámé těleso prof. J. Skopala, zakladatele vynikajícího sboru Boni pueri, se představí v Libštátě i na Semilském pecnu. Vstupné 40 Kč.

	20. září (sobota) – Dům s peč. službou v Libštátě od 16 h (za špatného počasí v KD Libštát)(

	HORAL: Třicetičlenný folklórní soubor z Vrchlabí. Tanec, zpěv, lidová hudba. Vstupné dobrovolné.

	27. září (sobota) – luterský  kostel Na Hořením konci od 17 h, za špatného počasí viz text k 13. 9. 

	JAROSLAV HUTKA: Legendární písničkář vystoupí se samostatným recitálem. Vstupné 50 Kč.

	4. říjen (sobota) – kino 3. května v Libštátě od 17 h

	FOTBAL, NÁMOŘNÍCI A HASIČI LIBŠTÁTU: Fotografie s popiskami vystavují L. Fejfar, J. Matura, P. Jerie a P. Uzel, projekce fotografií z CD a dobových filmů. Obsluha v krkonošských, námořnických a hasičských dobových krojích. K 60. výročí libštátské kopané. Kult. program: J. Vávra (klarinet, saxofon). Výstava přístupna do 28. 11. každý pátek od 17,30 – 18, 30 h. Vstupné 20 Kč.

	11. říjen (sobota) – kino 3. května v Libštátě od 17 h
NEPŘÍTELEM OSUDU A NEBEŠTÍ JEZDCI: Dokument o letci RAF Lomničanu plk. Fr. Truhlářovi namluvil Zd. Svěrák, beseda s členy Klubu vojenské historie 276th Sq (re-enacted) RAF, o. s., v dobových uniformách J. Bednářem a Sv. Matyášem. Film Nebeští jezdci. Hrají: J. Bednář, J. Hrzán, Sv. Matyáš a další. Pro školy 10. října v 8,30 a 10,45 h. Vstupné 40 Kč.

	18. říjen (sobota) – Kulturní dům v Libštátě od 18 h 

N. V. GOGOL – ŽENITBA: Výborné představení ochotníků z Rovenska. Vstupné 40 Kč. 


Festival pořádá Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Libštátě, OÚ Libštát, PS Jizeran a Husův sbor Dr. K. Farského Semily, Táboranka a SDH Košťálov. Kontakt: Jaroslav Vávra – 736 687 712, 481 623 757, 481 689 345 (ve večerních hodinách). Filip Susa – 481 689 306, OÚ Libštát – 481 689 300, 481 689 547. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. Děkujeme sponzorům a pomocníkům LPL 2008.

Úvodní pořady léta – o účinkujících (informace o čase a místě najdete v celkovém programu)
RECITÁL VĚRY POLÁCHOVÉ: Absolventka ZUŠ Jilemnice a Konzervatoře v Pardubicích. V 19 letech debutovala v Divadle J. K. Tyla v Plzni rolí Paminy v Kouzelné flétně W. A. Mozarta. Laureátka Mezinárodních pěveckých soutěží A.  Dvořáka v Karlových Varech a M. Schneidera-Trnavského v Trnavě, nositelka Ceny ČR. V Liberci nastudovala řadu titulních operních i operetních rolí. Od  r. 2000 hostuje v inscenacích ND a Stavovského divadla Praha, Stání opery Praha (SoP) a Operntheater Görlitz (SRN). V r. 2005 účinkovala se SoP v Japonsku a 2007 v Koreji. V projektu ČT 2002 zpívala v přímém přenosu Desdemonu v Othellovi G. Verdiho (inscenace DFXŠ v Liberci). Dvakrát nominována na Cenu Thálie (2005 – role Jolanty v Čajkovského stejnojmenné opeře, 2008 – operetní dvojrole Giroflé-Giroflá). Hostovala jako sólistka FOKu na festivalech ve Štrasburku (2007)a španělské Valencii (2008). V repertoáru má i díla komorní, koncertní písně a písňové cykly. Věnuje se i pedagogické činnosti a organizaci benefičních koncertů v Liberci.
Jiří Horčička (klavír): absolvent Konzervatoře v Pardubicích, uč. ZUŠ (původně LŠU) Semily, později korepetitor Hudebního divadla v Karlíně, uč. Pěvecké konzervatoře Praha (1994–1997), hrál na zaoceánských lodích (Karibik, Florida, Špicberky, Island, St. Petěrburg atd.), člen Orchestru Václava Hybše (1994–2003), 2003 – dosud: spolupráce s Orchestrem K. Vlacha, V. Hybše a Velkým Orchestrem Paláce Žofín, natáčení pro ČR a ČT, uč. ZUŠ Turnov, stálý spolupracovník  pěv. sboru Jizerka Semily. V roce 1990 založil hudební agenturu Atrium.
Jan Vávra (klarinet): absolvent Pražské konzervatoře (2005), rok členem jazzového souboru KLASA QUARTETT Jilemnice a do letošního roku populární Táboranky. Učí na klarinet, saxofon a zobcovou flétnu (ZUŠ Jilemnice a Semily).
POHÁDKOVÉ LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI
Divadlo Na Cestě: Miroslav Los – pohádka PLAVÁČEK, 30. 8. 2008: všechny pohádky zaručeně pobaví i dospělé.
Účast na festivalech: Dolní Poustevna-Sebnitz; Mimitheatro Havířov – cena dětského diváka a cena za scénografii představení „O Smolíčkovi“ (uvedeno i v Libštátě); zámek Laxenburg u Vídně (Rakousko); Drážďany a Radeberg-Schloss Klippenstein (SRN); Loutkářská Pouť „Hrad Svojanov“a další města, Letní hraní na hradě Grabštejn. Níže s ženou E. Kelemenovou.
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CIRKUS PLNÝ POHÁDEK: Marek Sýkora je herec Naivního divadla Liberec od r. 1992. Hrál ve třiatřiceti inscenacích. Nejvýznamnější a nejmilejší role: Kašpárek v Bezhlavém rytíři, Baron z Hopsapichu (neboli blecha) v inscenaci O bleší kůži, Ženich (neboli Mrtvola) v Kytici, Kaliban v inscenaci Bouře, Šašek ve hře Máme kliku pohádkovou, Malomocný v Tristanu a Izoldě, Expert (dobrovolný) v Písmenkové polívce. Oceněn Skupovou cenou 92 za roli Čuchnisiho (Obr Gargantua – jeho smích a život).
BYL JEDNOU JEDEN… Divadlo POLI Hradec Králové. Hrají: Dobroslav Illich, Jiří Polehňa. Text, výtvarník: J. Polehňa. Režie: D. Illich, J. Polehňa. Tři pohádky (tak trochu jinak) pro nejmenší a pro dospělé. Vzniknou díky kouzelné paličce a velké, kouzelné černé bedně, na kterou se tu a tam ťukne, a pak se dějí věci. Hráno s látkovými maňásky. Pracuje se s otevřeným ohněm. Účastníci Jiráskova Hronova, Loutkářské Chrudimi, hráli v Rakousku, Německu a Polsku.
J. Polehňa – POLI

D. Illich – POLI

 M. Sýkora – Naivní divadlo
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COUNTRY ODPOLEDNE A DLOUHÝ VEČER – 23. 8. od 16 h: Příznivci country se těší na setkání na ranči U Jezevčíka (hned za libštátskou nádražní budovou). Přijďte pobejt a ochutnat bramboráky D. Bodnára i dobrý mok.
